

## 健康中国绿色安徽,活力滁州欢乐共享

## 省第五届全民健身运动会滁州开幕

10月19日,安徽省第五届全民健身运动会在满城桂香的滁州正式拉开帷幕,开幕式暨群众性文体表演于滁州职业技术学院体育场举办,与会嘉宾、运动员裁判员代表和滁州市各界群众在一片欢欣和热烈喜庆的气氛中,分享健身快乐、感受运动活力、传递健康理念。

□ 刘晨 记者 胡昊 江锐/文 张丽 卢志永/图

## 开幕仪式,动感十足

整场开幕式分为暖场表演、开幕仪式、文体表演三大部分。下午3时,高亢嘹亮的运动员进行曲响彻田径场,庄严的国旗在6名护旗手的护卫下率先入场,在会旗、鲜花方阵、彩旗方阵入场后,裁判员方阵、各地体育代表团方阵也依次入场。他们步伐坚定、身姿矫健、精神昂扬,展示了拼搏奋进、健康向上、挑战自我的体育运动精神,彰显出我省全民健身事业的蒸蒸日上和蓬勃发展。

群众性文体表演由序篇和“山水亭城”“气越淮扬”“小康欢歌”“快乐运动”“逐潮追梦”5个篇章组成,主题鲜明、形式多元、编排时尚。序篇以充满动感的歌舞组合,演绎了本届运动会会歌《为梦奔跑》。

据主创团队介绍,本届运动会文体表演定位于“历史感与现代感相结合,群众性与艺术性相结合,现场表演、视频画面和画外解说相结合,突出地域色彩,强化文化符号,聚焦城市发展,展示精神风貌”。整场表演皆以滁州市全民健身运动项目和群众团体为表演主体,以文艺演出配合、渲染、烘托情景和气氛,艺术性与观赏性相得益彰。

## 运动盛会,全民参与

安徽省全民健身运动会是与安徽省运动会并列的、由安徽省人民政府主办的全省两大体育盛会之一,每四年一届,前四届分别在合肥、淮南、铜陵和阜阳市举办。

本届全民健身运动会遵循“绿色、健康、欢乐、共享”的宗旨,改革竞赛形式,将亲近青山绿水、感悟历史文化和群众体育运动有机结合,创新比赛形式,线上线下载联办,设置了竞技性、娱乐性、健身性、观赏性强的33个竞赛项目和1个展演项目,既有群众喜爱的乒乓球、羽毛球、足球、篮球等传统体育项目,又有迷你马拉松、轮滑、健美健身等时尚流行项目,还有广场舞、健身秧歌等群众日常锻炼的身边项目,同时根据群众意见新增了自行车、登山项目。来自全省16个市和省直机关体育联合会共17个代表团报名参赛,引领了全民健身新风尚。

“办好本届运动会,对于推动我省体育事业蓬勃发展,增强全省人民身体素质,促进社会文明和谐,展示安徽良好形象都具有十分重要的意义!”省体育局局长李军介绍,运动会坚持一切赛事活动必须服从、服务疫情防控需要,实行线上线下联办、分散集中集合,减少人员聚集风险。

省体育局群体处负责人蔡维燕介绍:“这次赛事规模6000余人参加,目前已经举办了24项,后面还有8项在进行当中,将于10月24日闭幕式当天结束全部的比赛。”

据悉,开幕式后,运动会还将进行柔力球、五人制足球等8项比赛。

## 安徽跤手田企业全国夺冠

星报讯(记者 江锐) 10月18日,2020年全国国际式摔跤锦标赛暨奥运会资格选拔赛在浙江温州落幕。在男子古典式67公斤级决赛中,安徽名将田企业上演大逆转,在以0:5大比分落后的情况下,沉着应战连得7分,最终以7:5战胜陕西小将八马尼吾,夺得冠军。

本次比赛是2020年国内最高级别比赛,赛事组织和设施配备完全对标了东京奥运会标准,在场地布置、赛事组织、项目展示、媒体宣传等方面进行了全面升级。比赛精彩纷呈、战况激烈。共有来自北京、天津、河北、浙江等39支代表队和北京海淀区、广西体育运动学校等18支特邀队伍参赛,总参赛人数超过1600人,比赛成绩将是国家队选拔人才争取奥运会资格的重要指标。比赛分为男子自由式、女子自由式、男子古典式三个跤种,各设10个级别。体能测试是国内赛事的热门话题,这次参赛运动员也都要进行体能测试,测试内容包括3000米、立定跳远、平板杠铃卧推三个项目。

田企业是蒙城县城镇人,是中国男子古典式摔跤队“常客”,2014年获得全国锦标赛摔跤古典式59公斤级冠军,同年在仁川亚运会上夺取古典式摔跤59公斤级铜牌,2017年获得第十三届全运会古典式摔跤59公斤级银牌。本次比赛,田企业一路过关斩将,在半决赛击败北京队谭仔珺后,与八马尼吾会师决赛,八马尼吾虽然是一名小将,但也拿过全国比赛的银牌和铜牌,实力不俗。结果在决赛中,大赛经验更胜一筹的田企业上演大逆转夺得冠军。

## 陈木胜遗作《怒火·重案》曝海报 谢霆锋直言“拳脚痒了很久了”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由陈木胜导演,陈木胜和甄子丹监制,甄子丹、谢霆锋、秦岚主演的电影《怒火·重案》在腾讯影业年度发布会上首次亮相。这次《怒火·重案》是陈木胜时隔7年,再度回归最拿手的警匪动作题材,但让大家倍感痛心的是,不久前陈木胜导演因病离世,该片成了生前最后一部作品。电影也发布了先导海报,硝烟四起的街头背景,甄子丹和谢霆锋在烈火中持枪背立,预示着一场腥风血雨即将来临。

《怒火·重案》也是甄子丹时隔多年再次拍摄的警匪动作片,甄子丹还亲自参与了动作设计,不仅打造了更硬核、更刺激的真实搏杀,也让他彻底打爽了,表示这是自己拍过最好的时装动作片之一。谢霆锋表示,香港动作电影很久没有这种实打实、拳对拳的贴身肉搏,拳脚痒了很久了。值得一提的是,这是谢霆锋和陈木胜导演继《新少林寺》后,时隔10年的第六次合作。影片预计将于2021年与观众见面。

## 用光影致敬“最可爱的人” 抗美援朝系列电影接力定档

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,作为“抗美援朝系列电影”中的动画影片,《最可爱的人》曝光概念海报宣布定档10月23日,将与《金刚川》同天上映。此外,电影《英雄连》《保家卫国——抗美援朝光影纪实》也发布概念海报,宣布将在近期与全国观众见面。

电影《英雄连》以一线战士第一视角热血呈现抗美援朝真实战场,再次唤醒人们对抗美援朝这一段历史刻骨铭心的共同记忆。纪录影片《保家卫国——抗美援朝光影纪实》则将众多纪实影像资料搬上大银幕,以真实并且珍贵的史料补充了《金刚川》的影片背景与后续。电影《最可爱的人》聚焦朝鲜战场上的中国人民志愿军战士,以更加生动的方式高燃呈现杨根思、邱少云、黄继光、王海大队、张桃芳等国人耳熟能详的中国人民志愿军“英雄联盟”,让观众在看过《金刚川》“真人英雄”后,更能再度选择感受高燃动画带来的热血沸腾。四部电影将分别从多个角度多个层次全面呈现抗美援朝战争,借光影力量再次擦亮民族最闪亮的精神坐标。



## 发布多层次多领域惠民政策 2020年安徽文化旅游推介会亮相北京

昨日,由安徽省文化和旅游厅主办的2020年安徽(北京)文化旅游推介会在北京举办。会上发布了全面的安徽旅游惠民政策,针对北京组团游、自驾游推出住宿及专列现金补助;为大众游客推出景区、新业态、酒店、民俗等优惠政策;以及面向医护人员、军人等特殊群体的相关优惠政策。

□ 记者 周玉冰

## 多资源5线路精品旅游看安徽

为深化两地文化旅游交流合作,本次推介会,安徽省充分整合全省精品文化旅游资源,现场不仅对全省文化旅游资源进行了精彩的整体推介,更组织合肥、黄山、池州、宣城、安庆、六安、广德等7市,分别推介了各市特色旅游产品。

会上,在金牌导游员及推介员的带领下,嘉宾们通过精彩细致的解说仿佛身临其境,体验了皖南世界遗产之旅、皖江诗意美景之旅、环巢湖休闲之旅、皖北历史文化之旅、多彩大别山之旅等安徽五大精品旅游线路,让人身未动而心已远;与此同时,秋游黄山线路、池州生态富“硒”游、千年历史三河古镇、徽州古韵的绩溪龙川、“天下四绝”太极洞、“一柱擎天”的大爱天柱山、青山绿水万佛湖等优质旅游产品及资源也缤纷呈现,点燃了在场嘉宾赴皖旅游的热情。

## 多层次多领域惠民政策新发布

在积极推介的同时,此次安徽来到北京也满载诚意之礼。在会场展区,安徽各地市带来了精美适用的文旅宣



传册,还有充分体现徽风皖韵的文创商品和非遗产品,吸引了众多与会嘉宾的目光,纷纷前往了解咨询。在活动现场,火热征集了十余天的“你的美好之旅—安徽旅行心愿”有奖互动活动,获奖名单最终揭晓,来自北京的10位幸运市民获得大奖并在现场分享了他们的安徽旅行心愿,接下来,他们将可以前往安徽品美食、看美景、住美宿、赏美剧,尽享皖美之旅。活动现场还通过互动抽奖的形式送出了文房四宝、精品徽茶及石斛等安徽好礼。

活动现场发布了全面的安徽旅游惠民政策,针对北京组团游、自驾游推出住宿及专列现金补助;为大众游客推出景区、新业态、酒店、民俗等优惠政策;以及面向医护人员、军人等特殊群体的相关优惠政策。

本次推介会充分搭建起了两地文旅交流的桥梁,推动北京与安徽文旅市场多层次、多领域的合作交流。